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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 

ATA N 06 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DA SAÚDE DO 

SERVIDOR PÚLICO (CISSP) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB) DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (UFG). Ao vigésimo primeiro dia do mês de 

setembro do ano de dois mil e onze, às 14:00 horas, na sala de reuniões do Departamento de 

Ciências Fisiológicas do ICB 2, reuniram-se os membros da CISSP. Fazem-se presentes a 

Presidente da Comissão, Professora Angela Adamski da Silva Reis e a Vice-Presidente Lécia 

Garcia de Matos e os seguintes membros: André Luiz Silva Oliveira, Armando Garcia 

Rodrigues, Daniela Cristina Vinhal, José Flávio Vinhadele, Luciana A. de Oliveira e Nádia 

Aparecida Bérgamo. A professora Elizabeth justificou a ausência, os demais membros não 

justificaram. A Presidente da CISSP declarou aberta a sessão e iniciou lendo a Ata da reunião 

realizada no dia 05/09/2011, a qual foi aprovada com unanimidade pelos membros presentes. 

Novamente, levantou-se a discussão sobre as instalações de câmaras de segurança nos prédios 

dos ICB em função do furto do laptop do docente Diego Basile do Departamento de Ciências 

Fisiológicas no ICB dia 30 de agosto de 2011. A Profa. Luciana sugeriu, em um primeiro 

momento, que fosse avaliada a possibilidade dos guardas dos prédios dos ICB’s fazerem uma 

triagem/monitoramento do fluxo de pessoas que entram e saem, sendo sempre solicitado o 

crachá e destino de cada pessoa, ao passo que todas as informações fossem registradas em um 

caderno de controle. Tal sugestão levou em consideração o elevado tempo para que seja 

providenciado o sistema de monitoramento por câmeras nos prédios. A Presidente Profa. Angela 

informou que repassaria a sugestão ao Diretor Prof. Cirano José de Ulhoa. Em seguida a 

Presidente informou que tentou por vários momentos entrar em contato com o responsável pelo 

CEGEF Marco Antônio para saber respostas sobre o mem. 08 sobre a solicitação da aquisição de 

materiais para o sistema de combate a incêndio para formação e treinamento da brigada de 

incêndio do ICB, mas até a presente data, não obteve êxito. Dando continuidade à reunião, foi 
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discutido sobre o Comunicado de Acidente de Trabalho (CAT). A presidente entregou o 

formulário, feito por ela, aos membros da comissão para validação do mesmo. Ficou acordado 

que o formulário para preenchimento sobre a ocorrência de acidentes ficará disponível no site do 

ICB para que todos os servidores tenham acesso quando for necessário encaminhar o CAT à 

CISSP. Bem como, que os servidores do ICB tivessem informações sobre o CAT. A Profa. 

Luciana sugeriu que a CISSP do ICB entrasse em contato com a CISSP da Faculdade de 

Farmácia-UFG para trocar idéias, sendo que esta está com as atividades da CISSP bastante 

adiantadas. Os membros da comissão solicitaram à Presidente Angela que fosse providenciado 

um curso de aperfeiçoamento em segurança do trabalho e biossegurança, visto as crescentes 

dúvidas levantadas quanto a atuação de cada representante frente as atividades da CISSP. Assim 

a presidente se disponibilizou a solicitar o curso frente a PRODIRH. A presidente sugeriu 

convidar a engenheira de segurança do trabalho Adriana Andrade da PRODIRH para auxiliar 

nos esclarecimento e das dúvidas que foram discutidas sobre o formulário do CAT, neste sentido 

todos presentes foram unanimes e concordaram em realizar a próxima reunião com a presença 

da engenheira da PRODIRH. Também levantou-se a questão sobre solicitação de um bolsista 

para atender os servidores com relação ao CAT. Os membros da comissão foram unanimes em 

solicitar via concurso ou Funape um funcionário com formação em Segurança do trabalho para 

prestar tal atendimento, visto que um bolsista não teria a formação necessária para o cargo. A 

Presidente Angela levaria as sugestões ao Departamento responsável. Por fim, a Presidente 

Angela sugeriu que futuramente as Atas das reuniões da CISSP fossem colocadas no site do ICB 

e os membros concordaram com unanimidade. Terminando os trabalhos, inexistindo qualquer 

outra manifestação, lavrou-se a presente Ata que, lida, foi aprovada e assinada por todos os 

membros da CISSP/ICB/UFG.  

Segue a assinatura dos membros presentes na reunião do dia 21/09/2011. 

 

Angela Adamski da Silva Reis _______________________________________________ 

André Luiz Silva Oliveira _____________________________________________ 

Armando Garcia Rodrigues _____________________________________________ 

Daniela Cristina Vinhal _____________________________________________ 

José Flávio Vinhadele _______________________________________________ 

Lécia Garcia de Matos _______________________________________________ 

Luciana A. de Oliveira _____________________________________________ 

Nádia Aparecida Bérgamo                     _____________________________________________ 


